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Poäng:

1) Skriv den text som följande satser skriver ut på skärmen: 

(3 p)


a) if ( 1 > 0)   System.out.println( "1 > 0");
       else          System.out.println( "1 <= 0);

       Svar, utskrift:


b) int x= 0;
       while( x < 100)
 
{
           x= x+ 25;
       }
 
System.out.println( x);

       Svar, utskrift:



c) System.out.println( "klockan tre? "+ 1+ 2);

       Svar, utskrift:


2) Betrakta följande sekvens:

 
 
(3 p)

int x;
// dold programkod

if(  x < 50){ 
    x= 42;

} else {

    x= 50;

}

System.out.println( "x har värdet "+ x);

a) Vad skrivs ut på skärmen om den dolda programkoden tilldelar värdet 42 till x?



b) Beskriv alla tänkbara utskrifter, 
om den dolda koden tilldelar x ett värde mellan –1000 och 1000.

c) 3) Ange vad som skrivs ut av följande sekvens: 

(2 p)

int a= 0, b= 5;

while( a < b){

    a= a+ 2;

    b= b+ 1;

}

System.out.print( a+ ”,”+ b);

Svar, utskriften blir:

5) Ange det som följande Java-program skriver ut: 


(3 p)

public class Uppgift5

{

    public static int julgran( int a){

        return a*a+ 2*a+ 1;

    }

    public static void main( String[] p){


int x= 0;


while( x < 5){


    x= julgran( x);


    System.out.print( x+ ", ");


    x= x+ 1;


}

    }

}

Svar, programutskriften blir:

6) Ange datatyp och det värde som följande uttryck har:  

(3 p)

a) 16+ 32        == 

b) "Nr "+ 5      ==

c) 10.0/10       ==

d) (int) 3.1415  == 

e) 7 > 8         ==

f) "1"+ "2"+ "3" ==

7) Utöka koden i isBlack() nedan, så att Uppgift7 ger önskad utskrift:
(3 p)


public class Uppgift7

{

    public static boolean isBlack( int x, int y){

        if( x <= y) return true;

        return false;

    }

    public static void main( String[] p){

        int rad= 0;

        while( rad < 10){

            int kol= 0;


   while( kol <= 5){


       if( isBlack(kol,rad) ) System.out.print("#");


       else                   System.out.print(" ");

                kol= kol+ 1;

           }

           rad= rad+ 1;

           System.out.println(); 

       }

    }

}

8) Skriv en funktion som korrekt avrundar decimaltal (double) till heltal 
(3 p)
och returnerar svaret som ett heltal.






9) Skriv en Java-applikation som använder dubbel iteration för att generera 
(4 p)

följande utskrift:      

65 66 67 68

75 76 77 78

85 86 87 88

95 96 98 98

Lycka till med provet och fortsatt programmering!








  	 	                  Niklas Gyulai





Önskad utskrift:
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